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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

18/03/2015 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da comissão 

II - Eleição do presidente e dos vice-presidentes 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

19/03/2015 – 09:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão Especial; e 

II - Eleição do presidente e vice-presidentes. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

INSTALADA A COMISSÃO. 

FOI ELEITOPRESIDENTE: DEPUTADO CARLOS MARUN (PMDB/MS) 

NÃO HOUVE ELEIÇÃO PARA VICE-PRESIDENTES 

DESIGNADO RELATOR O DEPUTADO MÁRIO HERINGER (PDT/MG) 

 

 

25/03/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Eleição dos vice-presidentes; 

- Definição do roteiro de trabalho; e 

- Deliberação de requerimentos.  

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 02  
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HORÁRIO: 14h30min  

A - Reunião Deliberativa:  

FORAM ELEITOS: 

1º VICE-PRESIDENTE: JULIO LOPES (PP/RJ) 

2º VICE-PRESIDENTE: FÁBIO MITIDIERI (PSD/SE) 

3º VICE-PRESIDENTE: CELSO MALDANER (PMDB/SC) 

  

DEFINIDO O ROTEIRO DE TRABALHO.  

FORAM DESIGNADOS RELATORES-PARCIAIS OS DEPUTADOS LUIZ CARLOS BUSATO (PTB/RS) e OSMAR SERRAGLIO (PMDB/PR) 

B - Requerimentos Deliberados:  

  1- REQUERIMENTO Nº 1/15 - do Sr. Julio Lopes - que "requer o envio ao Presidente do Senado Federal de expediente 

solicitando o compartilhamento, com esta Comissão, dos Estudos feitos naquela Casa pela Comissão Temporária de 

Modernização da Lei de Licitações e Contratos (Lei 8.666/1993)"  

APROVADO.  

2- REQUERIMENTO Nº 5/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito desta 

Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e contratos 

da administração pública e dá outras providências"".  

REQUERIMENTO EXTRAPAUTA - APROVADO. 

 

31/03/2015 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Deliberação de requerimentos (apresentados até as 18h30 da véspera da reunião). 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Deliberação de requerimentos.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h  

 - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 2/15 - do Sr. Celso Maldaner - que "requer a realização de audiência pública na Comissão Especial com 

representantes do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB, do Conselho Federal de Contabilidade - CFC, da 

Federação Catarinense dos Municípios - FECAM, e da Confederação Nacional dos Municípios - CNM".  
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MANIFESTARAM-SE OS DEPUTADOS DAVDSON MAGALHÃES, FÁBIO MITIDIERI, MÁRIO HERINGER, FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR.  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 3/15 - do Sr. Luiz Carlos Busato - que "requer que seja realizada, nessa Comissão Audiência Pública para 

discutir a importância do Projeto Completo nas Obras Públicas. Convidados: HAROLDO PINHEIRO - Presidente do Conselho de 

Arquitetura e Urbanismo do Brasil (CAU/BR); - JOSÉ TADEU DA SILVA - Presidente do Conselho Federal de Engenharia e 

Agronomia (CONFEA) - SÉRGIO MAGALHÃES - Presidente do Instituto de Arquitetos do Brasil - Departamento Nacional (IAB/DN); 

- JAIME LERNER - Arquiteto e Urbanista, ex-prefeito de Curitiba e ex-governador do Paraná; - EDUARDO SAMPAIO NARDELLI - 

Presidente da Associação Brasileira dos Escritórios de Arquitetura (AsBEA); - JOSÉ ROBERTO BERNASCONI - Presidente do 

Sindicato Nacional das Empresas de Arquitetura e Engenharia Consultiva (SINAENCO); - ANDRÉ PACHIONI BAETHA - Engenheiro 

e Auditor Federal de Controle Externo do tribunal de Contas da União (TCU)".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 4/15 - do Sr. Luiz Carlos Busato - que "requer que seja realizada, nessa Comissão Audiência Pública para 

discutir os prejuízos da contratação de serviços de arquitetura e engenharia por pregão. Convidados: - HAROLDO PINHEIRO - 

Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil (CAU/BR); - JOSÉ TADEU DA SILVA - Presidente do Conselho 

Federal de Engenharia e Agronomia (CONFEA) - CARLOS ROBERTO SOARES MINGIONE - Presidente do Sindicato Nacional das 

Empresas de Arquitetura e Engenharia Consultiva (SINAENCO) Regional de São Paulo; - JEFERSON SALAZAR - Presidente da 

Federação Nacional dos Arquitetos e Urbanistas (FNA);"  

APROVADO COM A INCLUSÃO, PROPOSTA PELO AUTOR, DE MAURO VIEGAS FILHO, PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA 

DOS CONSULTORES DE ENGENHARIA.  

4 - REQUERIMENTO Nº 6/15 - do Sr. Helder Salomão - que "requer a realização de audiência pública com Órgãos Federais de 

Controle Interno e Externo. Convidados: Luiz Inácio Adams, Advogado Geral da União (AGU); Valdir Moysés Simão, Ministro-

Chefe da Controladoria Geral da União (CGU); Aroldo Cedraz, Presidente do Tribunal de Contas da União (TCU); Valdecir Pascoal, 

Presidente da Associação dos Membros dos Tribunais de Contas do Brasil (Atricon)".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 7/15 - do Sr. Helder Salomão - que "requer a realização de audiência pública no com organizações da 

sociedade civil e de municípios. Convidados: representantes da Transparência Brasil; Contas Abertas; Frente Nacional de 

Prefeitos; Confederação Nacional dos Municípios; Associação Brasileira de Municípios".  

MANIFESTARAM-SE OS DEPUTADOS NELSON MARCHEZAN JÚNIOR, LUIZ CARLOS BUSATO, FÁBIO MITIDIERI E LÚCIO MOSQUINI.  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 8/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito desta 

Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e contratos 

da administração pública e dá outras providências". Convidados: representantes dos seguintes órgãos: Controladoria-Geral da 

União - CGU, Ministério Público de Contas - MPC e Ministério Público da União - MPU"  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 9/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito desta 

Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e contratos 

da administração pública e dá outras providências". Convidados: representantes dos seguintes órgãos: Ministério do 

Planejamento, Orçamento e Gestão - MPOG e Tribunal de Contas da União - TCU"  

APROVADO.  
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8 - REQUERIMENTO Nº 10/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito desta 

Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e contratos 

da administração pública e dá outras providências". Convidados: presidentes da FNM - Federação Nacional dos Municípios e 

CNM - Confederação Nacional dos Municípios ou representantes desses órgãos".  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 11/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito desta 

Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e contratos 

da administração pública e dá outras providências". Convidados: representantes das seguintes entidades: Sindicato da Indústria 

de Produtos Farmacêuticos no Estado de São Paulo - SINDUSFARMA, Associação Brasileira das Indústrias de Medicamentos 

Genéricos - PROGENÉRICOS, Grupo FARMABRASIL e Associação da Indústria Farmacêutica de Pesquisa - INTERFARMA"  

APROVADO.  

10 - REQUERIMENTO Nº 12/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito 

desta Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e 

contratos da administração pública e dá outras providências". Convidados: presidentes da OAB e da Transparência Brasil ou os 

respectivos representantes por eles indicados".  

APROVADO, COM A INCLUSÃO, PROPOSTA PELO AUTOR, DO CONSELHO FEDERAL DE ADMINISTRAÇÃO,.  

11 - REQUERIMENTO Nº 13/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito 

desta Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e 

contratos da administração pública e dá outras providências". Convidados: representantes das seguintes entidades: 

Confederação Nacional da Indústria - CNI e Confederação Nacional do Comércio - CNC"  

APROVADO.  

12 - REQUERIMENTO Nº 14/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito 

desta Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e 

contratos da administração pública e dá outras providências". Convidados: representantes das seguintes entidades: Federação 

Nacional de Seguros Gerais - FEINSEG e Confederação Nacional das Empresas de Seguros Gerais - CNSeg"  

APROVADO, COM A INCLUSÃO, PROPOSTA PELO AUTOR, DA FEDERAÇÃO NACIONAL DAS EMPRESAS DE RESSEGUROS - 

FENABER.  

13 - REQUERIMENTO Nº 15/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito 

desta Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e 

contratos da administração pública e dá outras providências". Convidados: dirigentes dos seguintes órgãos/entidades ou os 

representantes por eles indicados: Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT; CREA - Conselho Regional 

de Engenharia e Agronomia; e CAU - Conselho de Arquitetura e Urbanismo"  

MANIFESTOU-SE O DEPUTADO MILTON MONTI.  

APROVADO.  

14 - REQUERIMENTO Nº 16/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito 

desta Comissão, para debater as alterações a serem promovidas na Lei nº 8.666/1993, que "institui normas para licitações e 

contratos da administração pública e dá outras providências". Convidados: representantes das seguintes entidades: Câmara 

Brasileira da Indústria da Construção - CBIC, Sindicato Nacional da Indústria da Construção Pesada - SINICON e Associação 

Nacional das Empresas de Obras Rodoviárias - ANEOR"  
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APROVADO.  

15 - REQUERIMENTO Nº 17/15 - do Sr. Mário Heringer - que "nos termos Regimentais, requeiro a Vossa Excelência, a realização 

de audiência pública para debater questões relativas a Lei de Licitações (Lei 8666/1993). Convidados: representantes do TCU, 

TCE (MG), AGU, CGU, M.P. FEDERAL, o Presidente do SINAENCO - Sindicato da Arquitetura e da Engenharia Sr. José Roberto 

Bernasconi e Entidades da Sociedade Civil e Entidades Empresariais no âmbito desta Comissão".  

APROVADO.  

16 - REQUERIMENTO Nº 18/15 - do Sr. Carlos Marun - que "requer a realização de audiência pública para debater com o setor de 

Infraestrutura, o tema foco desta Comissão Especial, qual seja, a análise, estudo e formulação de proposições relacionadas a 

licitações e contratos da Administração Pública. Convidados: representante do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil - 

CAU; Representante da Confederação Nacional da Indústria - CNI; Representante da Confederação Nacional dos Municípios - 

CNM; Representante do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - CONFEA; Representante do Sindicato Nacional da 

Indústria da Construção Pesada - SINICON; Representante da Câmara Brasileira da Indústria da Construção - CBIC; Representante 

da Associação Brasileira de Consultores de Engenharia- ABCE".  

APROVADO COM AS INCLUSÕES PROPOSTAS, RESPECTIVAMENTE, PELO AUTOR E PELO DEP. BEBETO, DOS SEGUINTES 

CONVIDADOS: JÚLIO MARCELO DE OLIVEIRA - PROCURADOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TCU, E WILMAR GOMES DOS SANTOS 

- PRESIDENTE DA FEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DA CONSTRUÇÃO PESADA - FENATRACOP. 

 

08/04/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública, com o seguinte convidado (confirmado): 

- LUIZ ROBERTO PONTE, autor da Lei 8.666/93; empresário da construção civil. 

(O palestrante é engenheiro formado pela UFRGS. Foi secretário estadual de Desenvolvimento Social/RS no governo Germano 

Rigotto, deputado federal e ministro-chefe do Gabinete Civil da Presidência da República no governo Sarney.) 

(Req. nº 5/15, do Dep. Nelson Marchezan Júnior) 

II - Deliberação de requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

A - Realizada a Audiência Pública, com o seguinte convidado : 

   

LUIZ ROBERTO PONTE, autor da Lei 8.666/93; empresário da construção civil. 

(O palestrante é engenheiro formado pela UFRGS. Foi secretário estadual de Desenvolvimento Social/RS no governo Germano 

Rigotto, deputado federal e ministro-chefe do Gabinete Civil da Presidência da República no governo Sarney.) 

(Req. nº 5/15, do Dep. Nelson Marchezan Júnior) 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min  
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A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 19/15 - do Sr. Carlos Marun - que "requer, em sintonia com as disposições constitucionais, legais e 

regimentais, que sejam CONVIDADOS os Srs. SÉRGIO CUNHA MENDES, vice-presidente da Mendes Júnior, RICARDO RIBEIRO 

PESSOA, presidente da UTC - Engenharia, JÚLIO GERIN DE ALMEIDA CAMARGO, AUGUSTO RIBEIRO DE MENDONÇA NETO, 

ambos executivos da Toyo Setal,. EDUARDO HERMELINO LEITE, DALTON DOS SANTOS AVANCINI E JOÃO RICARDO AULER, todos 

executivos da Camargo Corrêa e GERSON ALMADA - ex - vice-presidente da Engevix, para contribuírem com os trabalhos desta 

comissão especial".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 20/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de Audiência Pública nesta Comissão com a 

presença da Sra. Daniela Carreira Marques, representante do Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 21/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de Audiência Pública nesta Comissão com a 

presença dos presidentes do TCM-RJ e do TCM-SP, para debater questões relativas à Lei de Licitações (Lei 8666/1993)".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 22/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de audiência pública com o governador do 

Distrito Federal, Rodrigo Rollemberg, para debater questões relativas à Lei de Licitações (Lei 8666/1993)".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO. 

 

15/04/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública, com os seguintes convidados (confirmados): 

Representando o Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MPOG: 

- DIOGO DA FONSECA TABALIPA, Diretor do Departamento de Logística da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação - 

SLTI/MPOG; 

Representando o  Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT: 

- EDME TAVARES, Diretor de Administração e Finanças , e  

- ARTHUR LUÍS PINHO DE LIMA, Coordenador-Geral de Cadastro e Licitação.  

(Req. 9 e 15, do Dep. Nelson Marchezan Júnior) 

II - Deliberação de Requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião) 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 14h30min  

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/38570.html


CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Audiência Pública, Compareceram os seguintes convidados: 

Representando o Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MPOG: 

DIOGO DA FONSECA TABALIPA, Diretor do Departamento de Logística da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação - 

SLTI/MPOG; e 

Representando o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT: 

ARTHUR LUÍS PINHO DE LIMA, Coordenador-Geral de Cadastro e Licitação. 

O Sr. EDME TAVARES, Diretor de Administração e Finanças, não compareceu. 

   

(Req. 9 e 15, do Dep. Nelson Marchezan Júnior) 

II - Deliberação de Requerimentos  

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 19/15 - do Sr. Carlos Marun - que "requer, em sintonia com as disposições constitucionais, legais e 

regimentais, que sejam CONVIDADOS os Srs. SÉRGIO CUNHA MENDES, vice-presidente da Mendes Júnior, RICARDO RIBEIRO 

PESSOA, presidente da UTC - Engenharia, JÚLIO GERIN DE ALMEIDA CAMARGO, AUGUSTO RIBEIRO DE MENDONÇA NETO, 

ambos executivos da Toyo Setal,. EDUARDO HERMELINO LEITE, DALTON DOS SANTOS AVANCINI E JOÃO RICARDO AULER, todos 

executivos da Camargo Corrêa e GERSON ALMADA - ex - vice-presidente da Engevix, para contribuírem com os trabalhos desta 

comissão especial".  

RETIRADO DE PAUTA, DE OFÍCIO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 20/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de Audiência Pública nesta Comissão com a 

presença da Sra. Daniela Carreira Marques, representante do Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 21/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de Audiência Pública nesta Comissão com a 

presença dos presidentes do TCM-RJ e do TCM-SP, para debater questões relativas à Lei de Licitações (Lei 8666/1993)".  

APROVADO, COM A ALTERAÇÃO PROPOSTA PELO AUTOR NO SENTIDO DE PERMITIR AO CONVIDADO ENVIAR REPRESENTANTE.  

4 - REQUERIMENTO Nº 22/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de audiência pública com o governador do 

Distrito Federal, Rodrigo Rollemberg, para debater questões relativas à Lei de Licitações (Lei 8666/1993)".  

APROVADO, COM A ALTERAÇÃO PROPOSTA PELO AUTOR NO SENTIDO DE PERMITIR AO CONVIDADO ENVIAR REPRESENTANTE.  

5 - REQUERIMENTO Nº 23/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de Audiência Pública nesta Comissão com a 

presença do Advogado e Especialista Marçal Justen Filho, para debater questões relativas à Lei de Licitações (Lei 8666/1993)".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 24/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de Audiência Pública nesta Comissão com a 

presença dos Presidentes do Banco do Brasil e da Petrobrás, para debater questões relativas à Lei de Licitações (Lei 

8666/1993)".  
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APROVADO, COM A ALTERAÇÃO PROPOSTA PELO AUTOR NO SENTIDO DE PERMITIR AOS CONVIDADOS ENVIAR 

REPRESENTANTES.  

7 - REQUERIMENTO Nº 25/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de Audiência Pública nesta Comissão com a 

presença dos Presidentes da Caixa Econômica Federal e dos Correios, para debater questões relativas à Lei de Licitações (Lei 

8666/1993)".  

APROVADO, COM A ALTERAÇÃO PROPOSTA PELO AUTOR NO SENTIDO DE PERMITIR AOS CONVIDADOS ENVIAR 

REPRESENTANTES.  

8 - REQUERIMENTO Nº 26/15 - do Sr. Helder Salomão - que "requer a realização de audiência pública na Comissão Especial das 

Licitações com a presença do Sr. Jorge Ulisses Jacoby Fernandes. para discutir novas alternativas legislativas para as licitações".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO AUTOR E DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 27/15 - do Sr. Helder Salomão - que "requer a realização de encontro da Comissão Especial da Lei das 

Licitações no Estado do Espírito Santo".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO AUTOR E DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO. 

 

22/04/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Deliberação de Requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Deliberação de Requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião).  

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 26/15 - do Sr. Helder Salomão - que "requer a realização de audiência pública na Comissão Especial das 

Licitações com a presença do Sr. Jorge Ulisses Jacoby Fernandes. para discutir novas alternativas legislativas para as licitações".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 27/15 - do Sr. Helder Salomão - que "requer a realização de encontro da Comissão Especial da Lei das 

Licitações no Estado do Espírito Santo".  

APROVADO COM A ALTERAÇÃO DE "ENCONTRO" PARA SEMINÁRIO ESTADUAL" E A INCLUSÃO DOS SEGUINTES ESTADOS: BAHIA 

- SUGESTÃO DOS DEPUTADOS JOSÉ CARLOS ALELUIA E BACELAR; MINAS GERAIS - SUGESTÃO DO DEPUTADO MÁRIO HERINGER; 

PARANÁ - SUGESTÃO DOS DEPUTADOS OSMAR SERRAGLIO, LEANDRE E RICARDO BARROS; RIO GRANDE DO SUL - SUGESTÃO DO 

DEPUTADO LUIZ CARLOS BUSATO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 28/15 - do Sr. Félix Mendonça Júnior - que "requer a aprovação de convite ao Sr. Pedro José Barusco 

(CPF/MF n.º 987.145.708-15), ex-gerente de serviços da Petrobras, para prestar esclarecimentos em relação aos procedimentos 
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CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

licitatórios realizados na Petrobras no período em que foi gerente de serviços".  

RETIRADO DE PAUTA, DE OFÍCIO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 29/15 - do Sr. Mário Heringer - que "requer a realização de Audiência Pública nesta Comissão com a 

presença de um representante da União dos Advogados Públicos Federais do Brasil, para debater questões relativas à Lei de 

Licitações (Lei n° 8.666/1993)".  

APROVADO. 

 

29/04/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública com os seguintes convidados (confirmados): 

- HAROLDO PINHEIRO, Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil - CAU/BR  (Req. 3, 15 e 18) 

- MAURO RIBEIRO VIEGAS FILHO, Presidente do Conselho Diretor da  Associação Brasileira de Consultores de Engenharia -  ABCE.  

(Req. 18) 

II - Deliberação de requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião) 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h30min  

     

I - Audiência Pública.  

  

REALIZADA A AUDIÊNCIA. COMPARECERAM OS SEGUINTES CONVIDADOS:  

HAROLDO PINHEIRO, Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil - CAU/BR (Req. 3, 15 e 18) 

MAURO RIBEIRO VIEGAS FILHO, Presidente do Conselho Diretor da Associação Brasileira de Consultores de Engenharia - ABCE. 

(Req. 18) 

Participou também:  

 MAURÍCIO DE LIMA, Diretor Regional da ABCE, complementando informação do presidente da entidade. 

II - Requerimentos 

   

1 - REQUERIMENTO Nº 30/15 - do Sr. Osmar Serraglio - que "requer a realização de audiência pública para ouvir o Dr. Fernando 

Vernalha Guimarães, Doutor em Direito Econômico pela Universidade Federal do Paraná, para debater questões relativas a Lei 

de Licitações (Lei nº 8666/1993)".  
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CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 31/15 - do Sr. Laercio Oliveira - que "requer a realização de Audiência Pública para ouvir o Engenheiro 

Civil Luciano Franco Barreto, presidente da Associação Sergipana dos Empresários de Obras Públicas e Privadas - ASSEOP".  

NÃO DELIBERADO. 

 

06/05/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública, com os seguintes convidados (confirmados): 

- Conselheiro ALEXANDRE MANIR FIGUEIREDO SARQUIS, representante da Associação dos Membros dos Tribunais de Contas do 

Brasil  - ATRICON, membro do Conselho Fiscal; (Req. 6); 

- INALDO VASCONCELOS, representante da Associação Contas Abertas (Req. 7); 

- JÚLIO MARCELO DE OLIVEIRA, Procurador do Ministério Público de Contas junto ao TCU (Req. 8 e 18). 

(Autores: Req. 6 e 7 - Dep. Helder Salomão; Req. 8 - Dep. Nélson Machezan Júnior; Req. 18 - Dep. Carlos Marun) 

II - Deliberação de Requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

13/05/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública, com os seguintes convidados (confirmados): 

- JÚLIO MARCELO DE OLIVEIRA, Procurador do Ministério Público de Contas junto ao TCU (Req. 8 e 18);  

- INALDO VASCONCELOS, Representante da Associação Contas Abertas (Req. 7); e 

- Conselheiro ALEXANDRE M. F. SARQUIS, representante da Associação dos Membros dos Tribunais de Contas do Brasil - 

ATRICON (Req. 6). 

(Autores: Req. 7 - Dep. Helder Salomão; Req. 8 - Dep. Nélson Machezan Júnior; Req. 18 - Dep. Carlos Marun); 

II - Deliberação de requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Audiência Pública:  
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CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

Compareceram os seguintes convidados: 

JÚLIO MARCELO DE OLIVEIRA, Procurador do Ministério Público de Contas junto ao TCU (Req. 8 e 18);  

INALDO VASCONCELOS, Representante da Associação Contas Abertas (Req. 7); e 

Conselheiro ALEXANDRE M. F. SARQUIS, representante da Associação dos Membros dos Tribunais de Contas do Brasil - ATRICON 

(Req. 6). 

(Autores: Req. 7 - Dep. Helder Salomão; Req. 8 - Dep. Nélson Machezan Júnior; Req. 18 - Dep. Carlos Marun); 

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 30/15 - do Sr. Osmar Serraglio - que "requer a realização de audiência pública para ouvir o Dr. Fernando 

Vernalha Guimarães, Doutor em Direito Econômico pela Universidade Federal do Paraná, para debater questões relativas a Lei 

de Licitações (Lei nº 8666/1993)".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 31/15 - do Sr. Laercio Oliveira - que "requer a realização de Audiência Pública para ouvir o Engenheiro 

Civil Luciano Franco Barreto, presidente da Associação Sergipana dos Empresários de Obras Públicas e Privadas - ASSEOP".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 32/15 - do Sr. Andre Moura - que "requer seja convidado o Sr. Antonio Augusto Rolim Araruna Neto, 

consultor técnico, advogado especializado em Direito Público, para participar de audiência pública nesta Comissão Especial"  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 33/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito desta 

Comissão, com o presidente da Federação das Associações das Empresas Brasileiras de Tecnologia da Informação - ASSESPRO, 

Jeovani Salomão".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 34/15 - do Sr. Fábio Mitidieri - que "requer a realização de Seminário Estadual da Comissão Especial da 

Lei de Licitações no Estado de Sergipe".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 35/15 - do Sr. Carlos Marun - que "requer, em sintonia com as disposições constitucionais, legais e 

regimentais, que seja CONVIDADO o Sr. AUGUSTO MENDONÇA NETO, executivo da empresa TOYO SETAL, para contribuír com 

os trabalhos desta comissão especial".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 36/15 - do Sr. Andre Moura - que "requer seja convidado o Sr. Luciano Franco Barreto para participar de 

audiência pública nesta Comissão Especial".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 37/15 - do Sr. Lucio Mosquini - que "requer a realização de Audiência Pública. Convidado: MARCIO 

ROGÉRIO GABRIEL, Superintendente Estadual de Compras e Licitações de Rondônia, Auditor de Tributos Estaduais, Economista, 

Doutorando em Ciências Políticas, ex-analista de Controle Externo do TCE/RO e Especialista em Administração Pública"  



CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 38/15 - do Sr. Carlos Marun - que "requer, em sintonia com as disposições constitucionais, legais e 

regimentais, que sejam convidados os Senhores Professor Dr JORGE ULYSSES JACOBY FERNANDES e o Dr. GILDÁCIO COELHO 

para contribuir com os trabalhos desta comissão especial".  

NÃO DELIBERADO, EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA NO PLENÁRIO. 

 

14/05/2015 – 09:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Deliberação de Requerimentos. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 09h  

A - Reunião Deliberativa:  

Deliberação dos seguintes Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 30/15 - do Sr. Osmar Serraglio - que "requer a realização de audiência pública para ouvir o Dr. Fernando 

Vernalha Guimarães, Doutor em Direito Econômico pela Universidade Federal do Paraná, para debater questões relativas a Lei 

de Licitações (Lei nº 8666/1993)".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 31/15 - do Sr. Laercio Oliveira - que "requer a realização de Audiência Pública para ouvir o Engenheiro 

Civil Luciano Franco Barreto, presidente da Associação Sergipana dos Empresários de Obras Públicas e Privadas - ASSEOP".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 32/15 - do Sr. Andre Moura - que "requer seja convidado o Sr. Antonio Augusto Rolim Araruna Neto, 

consultor técnico, advogado especializado em Direito Público, para participar de audiência pública nesta Comissão Especial"  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 33/15 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito desta 

Comissão, com o presidente da Federação das Associações das Empresas Brasileiras de Tecnologia da Informação - ASSESPRO, 

Jeovani Salomão".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 34/15 - do Sr. Fábio Mitidieri - que "requer a realização de Seminário Estadual da Comissão Especial da 

Lei de Licitações no Estado de Sergipe".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 35/15 - do Sr. Carlos Marun - que "requer, em sintonia com as disposições constitucionais, legais e 

regimentais, que seja CONVIDADO o Sr. AUGUSTO MENDONÇA NETO, executivo da empresa TOYO SETAL, para contribuír com 
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os trabalhos desta comissão especial".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 36/15 - do Sr. Andre Moura - que "requer seja convidado o Sr. Luciano Franco Barreto para participar de 

audiência pública nesta Comissão Especial".  

APROVADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 37/15 - do Sr. Lucio Mosquini - que "requer a realização de Audiência Pública. Convidado: MARCIO 

ROGÉRIO GABRIEL, Superintendente Estadual de Compras e Licitações de Rondônia, Auditor de Tributos Estaduais, Economista, 

Doutorando em Ciências Políticas, ex-analista de Controle Externo do TCE/RO e Especialista em Administração Pública"  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 38/15 - do Sr. Carlos Marun - que "requer, em sintonia com as disposições constitucionais, legais e 

regimentais, que sejam convidados os Senhores Professor Dr JORGE ULYSSES JACOBY FERNANDES e o Dr. GILDÁCIO COELHO 

para contribuir com os trabalhos desta comissão especial".  

APROVADO. 

 

27/05/2015 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública, com os seguintes convidados (confirmados): 

- JOSÉ ALBERTO PEREIRA RIBEIRO, Presidente da Associação Nacional das Empresas de Obras Rodoviárias - ANEOR (Req. 16) - 

confirmado; 

- JOSÉ TADEU DA SILVA, Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - CONFEA (Req.3 e 18) - confirmado. 

(Autores: Req. 3 - Dep. Luiz Carlos Busato; Req. 16 - Dep. Nélson Marchezan Júnior; Req. 18 - Dep. Carlos Marun) 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min 

  

A - Audiência Pública realizada. Compareceram os seguintes convidados:  

JOSÉ ALBERTO PEREIRA RIBEIRO, Presidente da Associação Nacional das Empresas de Obras Rodoviárias - ANEOR (Req. 16); 

JOSÉ TADEU DA SILVA, Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - CONFEA (Req.3 e 18). 

(Autores: Req. 3 - Dep. Luiz Carlos Busato; Req. 16 - Dep. Nélson Marchezan Júnior; Req. 18 - Dep. Carlos Marun)  

Participou também:  

 FLÁVIO CORREIA DE SOUSA, Presidente do CREA-DF, a pedido do Presidente do CONFEA, para apresentar relação de doze 

sugestões/críticas à Lei 8.666/93, elencadas por Grupo de Trabalho do CONFEA, do qual participou. 
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CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

 

10/06/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública com os seguintes convidados (confirmados): 

- JOSÉ ROBERTO BERNASCONI, Presidente do Sindicato Nacional das Empresas de Arquitetura e Engenharia Consultiva - 

SINAENCO (Req. 3 e 17), e 

- JOÃO BORBA FILHO, Presidente do Sindicato Nacional da Indústria da Construção Pesada - SINICON (Req. 16). 

(Autores - Req. 3 - Dep. Luiz Carlos Busato; Req. 16 - Dep. Nelson Marchezan Júnior; Req. 17 - Dep. Mário Heringer) 

II - Deliberação de requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h30min  

  

A -  Audiência Pública REALIZADA. Compareceram  os seguintes convidados:  

  

JOSÉ ROBERTO BERNASCONI, Presidente do Sindicato Nacional das Empresas de Arquitetura e Engenharia Consultiva - 

SINAENCO (Req. 3 e 17), e 

FLORIANO DE AZEVEDO MARQUES, Consultor do Sindicato Nacional da Indústria da Construção Pesada - SINICON, 

representando o presidente da entidade, Sr.  JOÃO BORBA FILHO (Req. 16), que não pôde comparecer. 

(Autores - Req. 3 - Dep. Luiz Carlos Busato; Req. 16 - Dep. Nelson Marchezan Júnior; Req. 17 - Dep. Mário Heringer) 

  

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 39/15 - do Sr. Mário Heringer - que "nos termos Regimentais, requeiro a Vossa Excelência, a realização 

de audiência pública para debater questões relativas à Lei de Licitações (Lei 8666/1993). Convidado: Carlos Magno Moura, 

Prefeito de Contagem/MG".  

APROVADO. 

 

15/06/2015 – 09:00 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

Seminário de Vitória/ES, com autoridades públicas, especialistas e interessados no tema, objetivando colher subsídios para o 

aprimoramento da referida legislação. 
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CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

Data: 15 de junho de 2015 (segunda-feira) -  9 às 12h30 

Local:  Plenário da Assembleia Legislativa do Espírito Santo - ALES 

Resultado: 

LOCAL: Assembleia Legislativa do Espírito Santo - ALES - Vitória/ES  

HORÁRIO: 09h  

Data: 15 de junho de 2015 (segunda-feira) - 9 às 12h30 

   

A - Seminário:  

Seminário de Vitória/ES, com autoridades públicas, especialistas e interessados no tema, objetivando colher subsídios para o 

aprimoramento legislação sobre licitações e contratos. 

SEMINÁRIO REALIZADO. 

 

01/07/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública com os seguintes convidados: 

- LUCIANO FRANCO BARRETO, Presidente da Associação Sergipana dos Empresários de Obras Públicas e Privadas - ASEOPP (Req. 

31 e 36) - confirmado; e 

- PAULO ZIULKOSKI, Presidente da Confederação Nacional dos Municípios - CNM (Req. 2, 7, 10 e 18) - a confirmar. 

(Autores - Req. 2 - Dep. Celso Maldaner; Req. 7 - Dep. Helder Salomão; Req. 10 - Dep. Nélson Marchezan Júnior; Req. 18 - Dep. 

Carlos Marun; Req. 31 - Dep. Laércio Oliveira; Req. 36 - Dep. André Moura) 

II - Deliberação de requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

LOCAL: Auditório Freitas Nobre - Anexo IV 

HORÁRIO: 14h30min  

A - Audiência Pública realizada, com o seguinte convidado:  

LUCIANO FRANCO BARRETO, Presidente da Associação Sergipana dos Empresários de Obras Públicas e Privadas - ASEOPP (Req. 

31 e 36) 

Obs: O Sr. PAULO ZIULKOSKI, Presidente da Confederação Nacional dos Municípios - CNM (Req. 2, 7, 10 e 18) justificou a 

ausência e não enviou representante. 

(Autores - Req. 2 - Dep. Celso Maldaner; Req. 7 - Dep. Helder Salomão; Req. 10 - Dep. Nélson Marchezan Júnior; Req. 18 - Dep. 

Carlos Marun; Req. 31 - Dep. Laércio Oliveira; Req. 36 - Dep. André Moura) 
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B - Deliberação de Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 40/15 - do Sr. Edinho Bez - que "convida o Presidente do IBEC - Instituto Brasileiro de Engenharia de 

Custos, o Senhor Paulo Roberto Vilela Dias, para debater sobre a importância do setor de engenharia de custos para as obras 

públicas brasileiras".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 41/15 - do Sr. Helder Salomão - que "requer a realização de audiência pública na Comissão Especial das 

Licitações com a presença dos Presidentes da FENAVIST e da FEBRAC para discutir novas alternativas legislativas para as 

licitações".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 42/15 - do Sr. Carlos Marun - que "requer seja convidado o Sr. Tarcisio Gomes de Freitas para participar 

de audiência pública nesta Comissão Especial".  

APROVADO. 

 

08/07/2015 – 15:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública. 

Tema: Regime Diferenciado de Contratação - RDC. 

Convidados (confirmados): 

- LUÍS ROBERTO PONTE, empresário (Req. 5); 

- TARCÍSIO GOMES DE FREITAS, Consultor Legislativo da Câmara dos Deputados; ex-Diretor do DNIT (Req. 42); 

-  SÍLVIO GUIDI, Consultor da Comissão de Obras Públicas da Câmara Brasileira da Indústria da Construção (CBIC), representando 

o presidente, José Carlos Rodrigues Martins (Req. 16 e 18); e 

- JORGE ULISSES JACOBY FERNANDES, advogado e mestre  em Direito Público (Req.. 26 E 38). 

(Autores: Req. 5 e 16 - Dep. Nélson Marchezan Júnior;  Req. 26 - Dep. Hélder Salomão; Req. 18, 38 e 42 - Dep. Carlos Marun)  

Resultado: 

A - Audiência Pública REALIZADA.  

Tema: Regime Diferenciado de Contratação - RDC. 

Compareceram os seguintes convidados: 

LUÍS ROBERTO PONTE, empresário (Req. 5); 
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TARCÍSIO GOMES DE FREITAS, Consultor Legislativo da Câmara dos Deputados; ex-Diretor do DNIT (Req. 42); 

SÍLVIO GUIDI, Consultor da Comissão de Obras Públicas da Câmara Brasileira da Indústria da Construção (CBIC), representando o 

presidente, José Carlos Rodrigues Martins (Req. 16 e 18); e 

JORGE ULISSES JACOBY FERNANDES, advogado e mestre em Direito Público (Req.. 26 E 38). 

(Autores: Req. 5 e 16 - Dep. Nélson Marchezan Júnior; Req. 26 - Dep. Hélder Salomão; Req. 18, 38 e 42 - Dep. Carlos Marun)  

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 15h 

 

15/07/2015 – 16:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

- Reunião de trabalho (interna) para balanço e planejamento das próximas atividades da Comissão (restrita a parlamentares 

membros). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II - sala 176-A - Coord. Comissões Temporárias  

HORÁRIO: 16h  

A - Outro Evento:  

Reunião de trabalho (interna) para balanço e planejamento das próximas atividades da Comissão (restrita a parlamentares 

membros).  

REUNIÃO REALIZADA. 

 

05/08/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública com os seguintes convidados (confirmados): 

- LAÉRCIO OLIVEIRA, Vice-Presidente da Confederação Nacional do Comércio de Bens, Serviços e Turismo - CNC (Req. 13); e 

- JOSÉ EUGÊNIO S. DE BUENO GIZZI, Conselheiro do Conselho de Infraestrutura (COINFRA) da Confederação Nacional da 

Indústria - CNI (Req. 13 e 18) 

(Autores: Req. 13 - Dep. Nélson Marchezan Júnior; Req. 18 - Dep. Carlos Marun) 

II - Deliberação de requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião) 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 12  
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HORÁRIO: 14h30min 

  

A - Audiência Pública REALIZADA. Comparecerm os seguintes convidados:  

   

  

LAÉRCIO OLIVEIRA, Vice-Presidente da Confederação Nacional do Comércio de Bens, Serviços e Turismo - CNC (Req. 13); e 

JOSÉ EUGÊNIO S. DE BUENO GIZZI, Conselheiro do Conselho de Infraestrutura (COINFRA) da Confederação Nacional da Indústria 

- CNI (Req. 13 e 18) 

(Autores: Req. 13 - Dep. Nélson Marchezan Júnior; Req. 18 - Dep. Carlos Marun) 

   

  

B - Deliberação de Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 43/15 - dos Srs. Eduardo Cury e Margarida Salomão - que "requer convidar o Presidente da Agencia 

Espacial Brasileira, Sr. José Raimundo, e o Presidente da Associação Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino 

Superior (ANDIFES), o Sr. Carlos Maneschy, para participar de Audiência Pública na Comissão Especial Lei de Licitação".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 44/15 - do Sr. Fábio Mitidieri - que "requer que seja convidada a Sra. Ariane Angioletti, Diretora da 

ABEOC - Associação Brasileira de Empresas de Eventos para a Audiência Pública sobre a inexigibilidade de Licitação na produção 

e realização de eventos".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 45/15 - do Sr. Carlos Marun - que "requer, em sintonia com as disposições constitucionais, legais e 

regimentais, que seja convidado, o Excelentíssimo Senhor Prefeito do Estado do Rio de Janeiro EDUARDO PAES para contribuir 

com os trabalhos desta comissão especial".  

APROVADO. 

 

14/08/2015 – 09:00 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

SEMINÁRIO ESTADUAL - SE 

Tema: "Debate sobre alterações na legislação de licitações e contratos (Lei 8.666/1993)" 

Programação*: 

Mesa de abertura 

- DEPUTADO FÁBIO MITIDIERI - 2º VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÕES. 



CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

- CARLOS PINNA DE ASSIS - PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SERGIPE 

- DEPUTADO LUCIANO BISPO - PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA DO ESTADO DE SERGIPE. 

- DEPUTADO CARLOS MARUN - PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DA LEI DE LICITAÇÕES. 

- DEPUTADO MÁRIO HERINGER - RELATOR DA COMISSÃO ESPECIAL DA LEI DE LICITAÇÕES. 

- GOVERNADOR JACKSON BARRETO. 

Palestrantes: 

- DR. LUCIANO BARRETO - PRESIDENTE DA ASEOPP - ASSOCIAÇÃO DOS EMPRESARIOS SERGIPANOS DAS OBRAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS 

- DR. VALMOR BARBOSA - SECRETÁRIO DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA DE SERGIPE. 

- JOSÉ TEÓFILO DE SANTANA NETO - TEO SANTANA PRODUÇÕES E EVENTOS. 

- PREFEITO FÁBIO ANDRADE - FAMES - FEDERAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DE SERGIPE. 

- DR. CARLOS PINNA DE ASSIS - PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SERGIPE 

- DR. JOSÉ RONY SILVA ALMEIDA - PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE SERGIPE, 

- DRA. LÍVIA NASCIMENTO TINÔCO - PROCURADORA-CHEFE DO MINISTÉRIO PÚBLIO FEDERAL; 

- DRA. MARIA APARECIDA S. GAMA DA SILVA - PROCURADORA-GERAL DO ESTADO  

*sujeita a alteração 

Resultado: 

A - SEMINÁRIO ESTADUAL - SE   - REALIZADO  

Tema: "Debate sobre alterações na legislação de licitações e contratos (Lei 8.666/1993)" 

COMPARECERAM: 

Mesa de abertura 

DEPUTADO FÁBIO MITIDIERI - 2º VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÕES 

DEPUTADO MÁRIO HERINGER - RELATOR DA COMISSÃO ESPECIAL DA LEI DE LICITAÇÕES. 

CARLOS PINNA DE ASSIS - PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SERGIPE 

DEPUTADO LUCIANO BISPO - PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA DO ESTADO DE SERGIPE 

DRA. LÍVIA NASCIMENTO TINÔCO - PROCURADORA-CHEFE DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL; 

PREFEITO FÁBIO ANDRADE - FAMES - FEDERAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DE SERGIPE 

JOSÉ AELSON DOS SANTOS - PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PROPRIÁ 

JOÃO AUGUSTO GAMA - SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, REPRESENTANTE DO GOVERNO DO ESTADO. 



CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

Palestrantes: 

DR. CARLOS PINNA DE ASSIS - PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SERGIPE 

DR. LUCIANO BARRETO - PRESIDENTE DA ASEOPP - ASSOCIAÇÃO DOS EMPRESARIOS SERGIPANOS DAS OBRAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS 

DR. MARCELO MENEZES - ENGENHEIRO DA COMPANHHIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS 

ANTONIO AUGUSTO ROLIM ARARUNA NETO - CAT. CONSULTORIA E CONTABILIDADE 

 

19/08/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública, com os seguintes convidados (confirmados): 

- ANTÔNIO MAZUREK, Diretor de Relações Governamentais da Confederação Nacional das Empresas de Seguros Gerais, 

Previdência Privada e Vida, Saúde Suplementar e Capitalização - CNseg  (Req. 14), e 

- ROQUE JR DE HOLANDA MELO, representante da Federação Nacional das Empresas de Resseguros - FENABER (Req. 14). 

(Autor: Req. 14 - Dep. Nelson Marchezan Junior) 

II - Deliberação de requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

A - Audiência Pública realizada.  

   

Compareceram os seguintes convidados:  

  

ANTÔNIO MAZUREK, Diretor de Relações Governamentais da Confederação Nacional das Empresas de Seguros Gerais, 

Previdência Privada e Vida, Saúde Suplementar e Capitalização - CNseg (Req. 14), e 

ROQUE JR DE HOLANDA MELO, representante da Federação Nacional das Empresas de Resseguros - FENABER (Req. 14). 

(Autor: Req. 14 - Dep. Nelson Marchezan Junior) 

B - Deliberação de Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 46/15 - do Sr. Laercio Oliveira - que "requer a realização de audiência pública com a participação do Dr. 

Eduardo Teodoro, autor da obra "Eficiência do Pregão Eletrônico como Modalidade de Licitação Pública"".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 47/15 - do Sr. Laercio Oliveira - que "requer a realização de audiência pública para debater os problemas 

relacionados à contratação de serviços, com representantes desse setor produtivo. (Sugere convidar as seguintes entidades: 

CEBRASSE, FEBRAC, FENAVIST e ABERC)"  
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Atualizado Semanalmente 

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 48/15 - dos Srs. Eduardo Cury e Lucio Mosquini - que "requer autorização para que membros desta 

Comissão Especial realizem viagem aos estados Unidos da América e ao Chile a fim de visitarem órgãos estatais encarregados 

dos procedimentos atinentes às compras públicas naqueles países".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 49/15 - do Sr. Julio Lopes - que "requer a realização de audiência pública para debater e acolher 

sugestões sobre a tecnologia de Modelagem de Informação da Construção - BIM com representantes dos seguintes órgãos: 

MPOG, MDIC, MCT, Secretaria Nacional de Habitação - MCid".  

APROVADO. 

 

26/08/2015 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública, com os seguintes palestrantes (confirmados): 

- RUI MAGALHÃES PISCITELLI, Procurador Federal e Consultor da União da CGU/AGU, representando  a Advocacia-Geral da 

União (AGU) - (Req. 6 e 17); 

- FRANCISCO EDUARDO DE HOLANDA BESSA, Secretário Federal de Controle Interno, representando a Controladoria Geral da 

União (CGU) - (Req. 6, 8, 17), e 

- RAFAEL JARDIM CAVALCANTE,  Auditor , Secretário da SEINFRA PETROLEO, representando o Tribunal de Contas da União (TCU)  

- (Req. 6, 9, 17). 

(Autores: Req. 6 - Dep. Hélder Salomão); Reqs. 8 e 9 - Dep. Nelson Marchezan Júnior; Req. 17 - Dep. Mário Heringer). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Audiência Pública realizada com a presença dos seguintes convidados:  

RUI MAGALHÃES PISCITELLI, Procurador Federal e Consultor da União da CGU/AGU, representando a Advocacia-Geral da União 

(AGU) - (Req. 6 e 17); 

FRANCISCO EDUARDO DE HOLANDA BESSA, Secretário Federal de Controle Interno, representando a Controladoria Geral da 

União (CGU) - (Req. 6, 8, 17), e 

RAFAEL JARDIM CAVALCANTE, Auditor, Secretário da SEINFRA PETROLEO, representando o Tribunal de Contas da União (TCU) - 

(Req. 6, 9, 17). 

(Autores: Req. 6 - Dep. Hélder Salomão); Reqs. 8 e 9 - Dep. Nelson Marchezan Júnior; Req. 17 - Dep. Mário Heringer). 

 

02/09/2015 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 
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Pauta: 

Convidados (confirmados): 

- JORGE  ALENCAR TAVARES DE FREITAS, Vice-Presidente de Projetos da Associação Brasileira de Empresas de Eventos - ABEOC 

(Req. 44) 

- PAULO ROBERTO VILELA DIAS, Instituto Brasileiro de Engenharia de Custos - IBEC (Req. 40); 

- JEOVANI SALOMÃO, Presidente da Federação das Associações das Empresas Brasileiras de Tecnologia da Informação - 

ASSESPRO (Req. 33), e 

- JOSÉ CARLOS MARTINS, Presidente da Câmara Brasileira da Indústria da Construção - CBIC (Req. 18). 

(Autores: Req. 44 - Dep. Fábjio Mitidieri; Req. 40 - Dep. Edinho Bez; Req. 33  - Dep. Nelson Marchezan Júnior; Req. 18 - Dep. 

Carlos Marun) 

  

     

Resultado: 

A - Audiência Pública realizada. Compareceram os seguintes convidados:  

PAULO ROBERTO VILELA DIAS, Instituto Brasileiro de Engenharia de Custos - IBEC (Req. 40); 

JEOVANI SALOMÃO, Presidente da Federação das Associações das Empresas Brasileiras de Tecnologia da Informação - ASSESPRO 

(Req. 33), e 

JOSÉ CARLOS MARTINS, Presidente da Câmara Brasileira da Indústria da Construção - CBIC (Req. 18). 

(Autores: Req. 44 - Dep. Fábio Mitidieri; Req. 40 - Dep. Edinho Bez; Req. 33 - Dep. Nelson Marchezan Júnior; Req. 18 - Dep. 

Carlos Marun) 

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 14h30min 

 

09/09/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública com os seguintes convidados (confirmados): 

- PAULO LOFREDA, Presidente da Central Brasileira do Setor de Serviços - CEBRASSE (Req. 47); 

- EDGAR SEGATO NETO, Presidente da Federação Nacional das Empresas Prestadoras de Serviços de Limpeza e Conservação -  

FEBRAC (Req. 41 e 47); 

- EDUARDO TEODORO, autor da obra Eficiência do Pregão Eletrônico como Modalidade de Licitação Pública - Aspectos Jurídicos 

(Req. 46), e 

- MÁRCIO ROGÉRIO GABRIEL, Superintendente Estadual de Compras e Licitações de Rondônia (Req. 37). 
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(Autores: Req. 37 - Dep. Lucio Mosquini; Req. 41 - Dep. Hélder Salomão; Req. 46 e 47 - Dep. Laércio Oliveira.) 

II - Deliberação de Requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião) 

Resultado: 

A - Audiência Pública REALIZADA. Compareceram os seguintes convidados : 

PAULO LOFREDA, Presidente da Central Brasileira do Setor de Serviços - CEBRASSE (Req. 47); 

EDGAR SEGATO NETO, Presidente da Federação Nacional das Empresas Prestadoras de Serviços de Limpeza e Conservação - 

FEBRAC (Req. 41 e 47); 

EDUARDO TEODORO, autor da obra Eficiência do Pregão Eletrônico como Modalidade de Licitação Pública - Aspectos Jurídicos 

(Req. 46), e 

MÁRCIO ROGÉRIO GABRIEL, Superintendente Estadual de Compras e Licitações de Rondônia (Req. 37). 

(Autores: Req. 37 - Dep. Lucio Mosquini; Req. 41 - Dep. Hélder Salomão; Req. 46 e 47 - Dep. Laércio Oliveira.) 

   

B - Deliberação de Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 50/15 - do Sr. Edinho Bez - que "convida o presidente da Associação Nacional das Empresas de 

Engenharia Consultiva de Infraestrutura de Transportes, o senhor Roberto Lins Portella Nunes, para debater sobre a importância 

do setor e contribuir com sugestões no que tange as mudanças na Lei de Licitações".  

NÃO DELIBERADO. 

 

16/09/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública com os seguintes convidados (confirmados): 

- ALEXANDRE LOPES, Secretário de Gestão Administrativa e Desburocratização, representandp o Governador do Distrito Federal, 

Rodrigo Rollemberg (Req.  22); e 

- EDUARDO GONÇALVES TABOSA JÚNIOR - Primeiro Secretario da Confederação Nacional de Municípios - CNM , representando 

o presidente, Paulo Ziulkoski (Req. 2, 7, 10 e 18) - CONFIRMADO 

(Autores: Req. 2 - Dep. Celso Maldaner; Req. 7 - Dep. Hélder Salomão; Req. 10 - Dep. Nelson Marchezan Junior; Req. 18  - Dep. 

Carlos Marun; Req. 22 - Dep. Mário Heringer) 

II - Deliberação de Requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião) 

Resultado: 

A - Audiência Pública REALIZADA com os seguintes convidados:  

  

JOSÉ EDUARDO COUTO RIBEIRO, Subsecretário de Logística da Secretaria de Gestão Administrativa e Desburocratização- 

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/41014.html


CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

SEGAD/DF, representando o Governador do Distrito Federal, Rodrigo Rollemberg (Req. 22); e 

EDUARDO GONÇALVES TABOSA JÚNIOR - Primeiro Secretario da Confederação Nacional de Municípios - CNM, representando o 

presidente, Paulo Ziulkoski (Req. 2, 7, 10 e 18) - CONFIRMADO 

(Autores: Req. 2 - Dep. Celso Maldaner; Req. 7 - Dep. Hélder Salomão; Req. 10 - Dep. Nelson Marchezan Junior; Req. 18 - Dep. 

Carlos Marun; Req. 22 - Dep. Mário Heringer) 

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 50/15 - do Sr. Edinho Bez - que "convida o presidente da Associação Nacional das Empresas de 

Engenharia Consultiva de Infraestrutura de Transportes, o senhor Roberto Lins Portella Nunes, para debater sobre a importância 

do setor e contribuir com sugestões no que tange as mudanças na Lei de Licitações".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 51/15 - do Sr. Ricardo Barros - que "requer realização de Audiência Pública com representante da 

ABIMAQ - Associação Brasileira de Indústria de Máquinas e Equipamentos".  

APROVADO. 

 

23/09/2015 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública sobre Licitações e Contratos (Req. 20)  e sobre Tecnologia de Modelagem de Informação da Construção - BIM 

(Req. 49). 

Convidados (CONFIRMADOS): 

- DANIELA CARREIRA MARQUES, representante do Banco Interamericano de Desenvolvimento no Brasil - BID (Req. 20); 

- INÊS DA SILVA MAGALHÃES, Secretária Nacional de Habitação do Ministério das Cidades (Req. 49) 

- MARCOS OTÁVIO BEZERRA PRATES, Diretor de Indústrias Intensivas em Mão de Obras da Secretaria de Desenvolvimento da 

Produção, representante do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior - MDIC (Req. 49); 

A confirmar: 

- Representante do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão (Req. 49); 

- Representante do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI (Req. 49);  

(Autores: Req.  20 - Dep. Mário Heringer; Req. 49 - Dep. Júlio Lopes) 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h30min  

  

Audiência Pública REALIZADA com a presença dos seguintes convidados: 
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EDWIN JULIEN EDOUARD, Especialista em Aquisições - Banco Interamericano de Desenvolvimento no Brasil - BID (Req. 20); 

GERMAN ZAPPANI, Especialista Líder em Gestão Financeira - Banco Interamericano de Desenvolvimento no Brasil - BID (Req. 

20); 

JOSÉ SÉRGIO DOS PASSOS OLIVEIRA, Especialista em Infraestrutura Sênior-Assessor Técnico do Ministério das Cidades - 

Ministério das Cidades (Req. 49); 

MARCOS OTÁVIO BEZERRA PRATES, Diretor de Indústrias Intensivas em Mão de Obras da Secretaria de Desenvolvimento da 

Produção, representante do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior - MDIC (Req. 49); 

ROBERTO LINS PORTELLA NUNES, Presidente do Conselho Executivo da Associação Nacional de Empresas de Engenharia 

Consultiva e Infraestrutura de Transportes - Associação Nacional das Empresas de Engenharia Consultiva de Infraestrutura de 

Transporte; 

 

07/10/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação dos Relatórios-Parciais (Relatores-parciais: Deputados Luiz Carlos Busato e Osmar Serraglio) 

II - Deliberação de requerimentos (apresentados até as 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

14/10/2015 – 15:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

- Reunião de trabalho interna (restrita aos deputados membros) para tratar do relatório a ser apresentado pelo Relator, 

Deputado Mário Heringer. 

Resultado: 

LOCAL: Sala de reuniões CCT - Anexo II sala 165-B  

HORÁRIO: 15h30min  

A - Outro Evento:  

Reunião de trabalho interna (restrita aos deputados membros) para tratar do relatório a ser apresentado pelo Relator, 

Deputado Mário Heringer. 

- Estiveram presentes os Deputados Carlos Marun - Presidente; Mário Heringer - Relator; Luiz Carlos Busato e Osmar Serraglio - 

Relatores-Parciais. 

- Acordada a apresentação do Relatório do Deputado Mário Heringer para o dia 04/11/15. 



CE - LICITAÇÕES (LEI 8666/1993) - Comissão Especial para análise, estudo e formulação de proposições relacionadas 
à Lei 8.666, de 1993 (institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências) – 
CELICITA 
 

Atualizado Semanalmente 

 

28/10/2015 – 15:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

- Reunião de trabalho interna (restrita aos deputados membros) para tratar dos relatórios parciais e do relatório a ser 

apresentado pelo Relator, Deputado Mário Heringer. 

Resultado: 

A - Outro Evento:  

Reunião de trabalho interna (restrita aos deputados membros) para tratar dos relatórios parciais e do relatório a ser 

apresentado pelo Relator, Deputado Mário Heringer.  

LOCAL: Anexo II - Sala 165-B - Sala de Reuniões da CCT  

HORÁRIO: 15h30min 

 

18/11/2015 – 16:30 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

- Reunião de trabalho interna (restrita aos deputados membros) para tratar do novo cronograma de atividades da Comissão. 

  

Resultado: 

A - Outro Evento:  

Reunião de trabalho interna (restrita aos deputados membros) para tratar do novo cronograma de atividades da Comissão. 

LOCAL: Anexo II - Sala 165-B - Sala de reuniões da Coordenação de Comissões Temporárias  

HORÁRIO: 16h30min 

 

01/03/2016 – 16:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

- Reunião de trabalho interna (restrita aos deputados membros da mesa e relatores) para tratar do novo cronograma de 

atividades da Comissão. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

 


